


Președinte al Asociației Naționale a Evaluatorilor de Risc la Securitatea Fizică, Lector formator la Universitatea Națională de 

Apărare Carol I, Membru al juriului OSPA ROMÂNIA și Finalist OSPA la categoria Evaluatori Gala 2018, Aurel Catrinoiu are o 

experiență de peste 25 ani în domeniul de securitate și a ocupat poziția de Șef al Direcției de Ordine Publică - Sisteme de 

Securitate din cadrul IGPR-DOP. Din această poziție a condus eforturile de modificare a legislației de securitate și de 

formare a unei piețe a prestatorilor de servicii bazată pe criterii de performanță și profesionalism.

Director General al Roel Systems (Romano Electro), una dintre primele companii de inginerie de securitate și siguranță 

din România, fondată în 1990, Liviu Mateescu este Președinte al Asociației Române pentru Tehnica de Securitate (ARTS), 

vicepreședinte al Federației serviciilor de securitate (FSS) și reprezentant al ARTS la Euralarm - Asociația producătorilor, 

instalatorilor și furnizorilor de servicii europeni din industria electronică de securitate. Deține un master în ingineria 

electrică și a obținut mai multe brevete pentru inovație în proiectare. Dedicat profesiei sale, în cei peste 30 de ani de 

activitate Liviu Mateescu a proiectat, executat și condus sute de proiecte de produse și sisteme de securitate de înalt 

nivel tehnic. Susținător al cooperării, la nivel local și internațional, facilitând schimbul de cunoștințe, promovând un 

mediu de calitate care facilitează inovația, Liviu Mateescu a promovat și a încheiat parteneriate cu asociatii naționale și 

internaționale, facilitând schimburile de experiență și diseminând informații utile între membri. Nu în ultimul rând, 

Liviu Mateescu este membru al consiliului de administrație al „Clusterului Smart Cities of Romania” și unul dintre 

inițiatorii acestei asociații care își propune să îmbunătățească calitatea vieții urbane prin digitalizare, optimizarea energiei, 

managementul inteligent al transportului, un mediu mai curat și securitate inteligentă.








